

Protokół Nr XLI/2013
z sesji Rady Miejskiej w Prudniku
odbytej w dniu 25 kwietnia 2013r.

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 10.00 i zakończyło o godz. 12.40

Przed rozpoczęciem posiedzenia Rady Miejskiej w Prudniku uczniowie najmłodszych klas Szkoły Podstawowej Nr 4 zaprezentowały program artystyczny z okazji nadchodzącego Dnia Flagi.

Na 21 osobowy skład Rady Miejskiej w Prudniku w sesji uczestniczyło 20 radnych.

/ Lista obecności stanowi zał. nr 1 /

Nieobecny usprawiedliwiony rady J. Roszkowski

Ponadto w sesji uczestniczyli : Burmistrz F. Fejdych, Z-ca Burmistrza S. Hawron ,Skarbnik Gminy J. Zielińska , Sekretarz Gminy M.Radom, naczelnicy wydziałów, sołtysi wsi.

/Lista obecności stanowi zał.nr 2/

P k t . 1

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Prudniku Zbigniew Kosiński, powitał radnych i zaproszonych gości. Stwierdził prawomocności obrad - na 21 osobowy skład Rady Miejskiej w Prudniku, w sesji w momencie jej otwarcia uczestniczy 19 radnych.(w trakcie obrad do składu radny dołączył radny A.Rusz)

Porządek obrad XLI sesji .

1.Sprawy organizacyjne:

- otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
- przyjęcie protokołu z XL sesji .

2.Informacja Burmistrza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami.

3.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na XL sesji.

4.Interpelacje i wnioski radnych.

5.Sprawozdanie Burmistrza Prudnika z realizacji zadań za 2012r. (druk nr 710)

6.Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Prudnik z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2012 (druk nr 711)

7.Ocena zasobów pomocy społecznej (druk nr 712)

8.Podjęcie uchwał w spr:

- zm. uchwały w spr: założenia Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Prudniku z filią Wieszczyńie (druk nr 713)
- powierzenia Gminie Nysa wykonywania zadania własnego Gminy Prudnik w zakresie utrzymania składowisk odpadów i unieszkodliwiania odpadów komunalnych oraz zawarcia w tej sprawie stosownego porozumienia międzygminnego (druk nr 714)
- rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza (druk nr 715) - projekt uchwały wraz z uzasadnieniem został radnym dostarczony po posiedzeniu komisji Gospodarki Komunalnej, Mieszkańowej i Budownictwa

9.Komunikaty,zamknięcie obrad sesji.

Radni uwag do porządku obrad nie wnieśli.

„za” przyjęciem protokołu głosowało 19 radnych , głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

P k t. 2

Informację o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami przedstawił Burmistrz F.Fejdych

1. Informuję, że swoim zarządzeniem powołałem skład osobowy Prudnickiej Rady Seniorów. Na nasze ogłoszenie o możliwości zgłaszania kandydatów odpowiedziało 11 organizacji zrzeszających seniorów, które działają na rzecz poprawy jakości życia osób starszych w gminie Prudnik. Przypomnę, że rada jest organem doradczym Burmistrza Prudnika w sprawach dotyczących seniorów. Rada liczy 11 osób, a w jej skład wchodzi: Edward Bednarski, Kazimiera Birecka, Leszek Bobowski, Stanisław Derda, Andrzej Góra, Elżbieta Hapek, Zofia Kuroczkin, Antoni Michalik, Krystyna Pich, Regina Sieradzka, Leszek Sokalski.

Pierwsze inauguracyjne posiedzenie rady odbędzie się w dniu 26 kwietnia o godz. 12 w siedzibie Prudnickiego Ośrodka Kultury.

2. Wykonując budżet gminy na 2013 rok uchwałą Nr 3/2013 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Prudniku Jednoosobowa Spółka Gminy Prudnik z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Prudniku podwyższony został kapitał zakładowy spółki z kwoty 30.988.145,00 zł dzielący się na 4129 udziałów po 7505,00 zł do kwoty 31.085.710 zł poprzez utworzenie 13 nowych udziałów po 7505 zł każdy. Podwyższony kapitał zakładowy spółki wynosi obecnie 31.085.710 zł i dzieli się na 4142 udziałów po 7505zł każdy. Nowopowstałe udziały w spółce objęła Gmina Prudnik.

3. Zgodnie z planem budżetu na 2013 rok wdrożono procedury przetargowe na realizację następujących zadań:

- 1) rozstrzygnięto przetarg na konserwację oświetlenia ulicznego – własność Gminy Prudnik. W dniu 09.04.2013 r. podpisano umowę na kwotę 82 410,00 zł z firmą Gaila Elektro Armin Zimerman z Gogolina.
- 2) rozstrzygnięto przetarg na dostawę energii elektrycznej dla Gminy i jednostek organizacyjnych. W dniu 18.04.2013 r. podpisano umowę z ENEA S.A. z Poznania. Szacunkowa wartość umowy wyniesie 325 698,10 zł.
- 3) w dniu 19.04.2013 r. odbyło się otwarcie ofert na przetarg: Budowa kompleksu sportowego w Prudniku. Wpłynęło 16 ofert -trwa procedura sprawdzania ofert.
- 4) ogłoszono przetarg na remonty cząstkowe dróg gminnych. W dniu 17.04.2013 r. odbyło się otwarcie ofert. Trwa procedura sprawdzania ofert.

5) ogłoszono przetarg na zorganizowanie wypoczynku dzieci połączonego z zajęciami w ramach „zielonej szkoły”. Przedsięwzięcie to jest elementem projektu: Równym krokiem. Termin składania ofert 02.05.2013.

6) ogłoszono przetarg na dostawę wyposażenia do Inkubatora Przedsiębiorczości przy ul. Plac Wolności 6. W dniu 23.04.2013 odbyło się otwarcie ofert. Trwa procedura sprawdzania ofert.

7) rozstrzygnięto otwarty konkurs ofert na realizację zadania publicznego z zakresu pomocy społecznej. W dniu 12.04.2013 podpisano umowę z Caritas Diecezji Opolskiej. Kwota dotacji 25 000,00 zł.

8) w dniu 16.04.2013 r. podpisano umowę na realizację zadania „Organizacja cyklu spotkań na temat zagrożeń wynikających z uzależnień od alkoholu i narkotyków oraz zawodów łuczniczych propagujących zdrowy tryb życia i aktywność ruchową” na kwotę 4 000,00 zł z KS Obuwnik w Prudniku.

9) w dniu 23.04.2013 r. podpisano umowę na realizację zadania „Wojewódzkie Obchody Święta Flagi Narodowej na kwotę 6 000,00 zł ze Stowarzyszeniem Przyjaciół Szkoły „Otwarte Okno” w Moszczance.

4. W dniu 19 kwietnia odbyło się Nadzwyczajne Zgromadzenie Wspólników Spółki Torkonstal w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż prawa wieczystego użytkowania nieruchomości położonej w Prudniku, na której położona jest stacja obsługi pojazdów, malarnia w tym część socjalna pracowników. Przed Zgromadzeniem spotkałem się z przedstawicielami Związków Zawodowych działających w spółce. Przypomnę, że w umowie sprzedaży udziałów Spółki Torkonstal, z dnia 17 października 2007 roku - Inwestor Firma Usługowo- Handlowo Produkcyjna „Jarecki” spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w załączniku Nr 1 stanowiącym pakiet inwestycyjny zobowiązała się do :

„Inwestor zapewnia kontynuowanie działalności prowadzonej przez PPU Torkonstal Sp. z o.o w dniu 27 sierpnia 2007 roku w terminie 5 lat od daty zakupu udziałów.”

Aneks do umowy sprzedaży udziałów Spółki PPU „Torkonstal” spółka z o.o z dnia 26 lutego 2009 roku termin związany z zapewnieniem kontynuowania działalności prowadzonej przez PPU Torkonstal Sp. z o.o w dniu 27 sierpnia 2007 roku został wydłużony do 12 lat od daty zakupu udziałów.

Przedmiotem działalności Spółki na dzień 27 sierpnia 2007 roku, było:

- produkcja wyrobów metalowych,
- badania i analizy techniczne – wykonywanie okresowych przeglądów technicznych pojazdów,
- obsługa i naprawa pojazdów mechanicznych.

Taki też zakres działalności Spółki został określony w zaproszeniu do publicznych rokowań ogłoszonym przez Burmistrza Prudnika w dniu 23 kwietnia 2007 roku.

Uważam, że działanie właściciela w tym zakresie jest sprzeczne z umową sprzedaży udziałów Spółki Torkonstal, z dnia 17 października 2007 roku (z późniejszymi zmianami), gdyż na części działek przeznaczonych do sprzedaży zlokalizowane są obiekty (zabudowania) stanowiące miejsce wykonywania działalności Spółki polegające na wykonywaniu badań i analiz technicznych – wykonywanie okresowych przeglądów technicznych pojazdów.

Powyższe moim zdaniem jest działaniem na szkodę Spółki i wspólnika Gminy Prudnik. Na Zgromadzeniu złożyłem sprzeciw do uchwały, a w najbliższym czasie uchwała zostanie zaskarżona do właściwego sądu. Nie wykluczam również podjęcia bardziej radykalnych decyzji w stosunku do Zarządu Spółki i przede wszystkim do Inwestora – Firmy Usługowo- Handlowo Produkcyjna „Jarecki”.

5. Na finiszu pozostają uzgodnienia dotyczące wprowadzenia systemu gospodarowania odpadami komunalnymi w Gminie Prudnik. Po zmianie uchwał dotyczących deklaracji i samego regulaminu rozpoczęła się akcja informacyjna oraz przygotowania do zbierania deklaracji od właścicieli nieruchomości i oświadczeń od właścicieli lokali i najemców lokali. Zlecony zostanie druk formularzy, przygotowujący jest zespół 30 pracowników odpowiedzialny za przyjmowanie deklaracji i pomoc w ich wypełnieniu mieszkańcom naszej gminy. Na finiszu jest również przygotowanie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Ogłoszenie przetargu planujemy jeszcze w miesiącu kwietniu.

W środę zakończyły się ostatecznie uzgodnienia z największymi zarządcami i administratorami nieruchomości w zakresie sposobu składania deklaracji. Trzeba przyznać, że wchodzimy w nowy system z wieloma niewiadomymi, którym towarzyszą liczne, często skrajne interpretacje ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach.

6. Od 5 do 8 kwietnia wraz z przedstawicielami miast partnerskich: Renatą Ramazanovą – Mistostarostką Krnova (Czechy) i Massimiliano Rossi, reprezentujący San Giustino (Włochy), uczestniczyłem w wizycie partnerskiej w mieście Nadwirna. W wizycie u naszego ukraińskiego partnera udział wzięli także: Zbigniew Lachowicz – dyrektor Cechu Rzemiosł w Prudniku, Marek Krajewski – dyrektor prudnickiego OSiR-u, Eva Markova, reprezentująca Wydział Kultury i Szkolnictwa w Krnovie oraz Alina Foryś – zastępca kierownika ds. promocji Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik. Członkami delegacji byli także Wanda Jakimko i Walenty Steć, przedstawiciele prudnickiego stowarzyszenia współpracy polsko – ukraińskiej oraz Jan Poniatyszyn, dziennikarz Radia Opole.

Taki też zakres działalności Spółki został określony w zaproszeniu do publicznych rokowań ogłoszonym przez Burmistrza Prudnika w dniu 23 kwietnia 2007 roku.

Uważam, że działanie właściciela w tym zakresie jest sprzeczne z umową sprzedaży udziałów Spółki Torkonstal, z dnia 17 października 2007 roku (z późniejszymi zmianami), gdyż na części działek przeznaczonych do sprzedaży zlokalizowane są obiekty (zabudowania) stanowiące miejsce wykonywania działalności Spółki polegające na wykonywaniu badań i analiz technicznych – wykonywanie okresowych przeglądów technicznych pojazdów.

Powyższe moim zdaniem jest działaniem na szkodę Spółki i wspólnika Gminy Prudnik. Na Zgromadzeniu złożyłem sprzeciw do uchwały, a w najbliższym czasie uchwała zostanie zaskarżona do właściwego sądu. Nie wykluczam również podjęcia bardziej radykalnych decyzji w stosunku do Zarządu Spółki i przede wszystkim do Inwestora – Firmy Usługowo- Handlowo Produkcyjna „Jarecki”.

5. Na finiszu pozostają uzgodnienia dotyczące wprowadzenia systemu gospodarowania odpadami komunalnymi w Gminie Prudnik. Po zmianie uchwał dotyczących deklaracji i samego regulaminu rozpoczęła się akcja informacyjna oraz przygotowania do zbierania deklaracji od właścicieli nieruchomości i oświadczeń od właścicieli lokali i najemców lokali. Zlecony zostanie druk formularzy, przygotowujący jest zespół 30 pracowników odpowiedzialny za przyjmowanie deklaracji i pomoc w ich wypełnieniu mieszkańcom naszej gminy. Na finiszu jest również przygotowanie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Ogłoszenie przetargu planujemy jeszcze w miesiącu kwietniu.

W środę zakończyły się ostatecznie uzgodnienia z największymi zarządcami i administratorami nieruchomości w zakresie sposobu składania deklaracji. Trzeba przyznać, że wchodzimy w nowy system z wieloma niewiadomymi, którym towarzyszą liczne, często skrajne interpretacje ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach.

6. Od 5 do 8 kwietnia wraz z przedstawicielami miast partnerskich: Renatą Ramazanową – Mistostarostką Krnova (Czechy) i Massimiliano Rossi, reprezentujący San Giustino (Włochy), uczestniczyłem w wizycie partnerskiej w mieście Nadwirna. W wizycie u naszego ukraińskiego partnera udział wzięli także: Zbigniew Lachowicz – dyrektor Cechu Rzemiosł w Prudniku, Marek Krajewski – dyrektor prudnickiego OSiR-u, Eva Markova, reprezentująca Wydział Kultury i Szkolnictwa w Krnovie oraz Alina Foryś – zastępca kierownika ds. promocji Agencji Promocji i Rozwoju Gminy Prudnik. Członkami delegacji byli także Wanda Jakimko i Walenty Steć, przedstawiciele prudnickiego stowarzyszenia współpracy polsko – ukraińskiej oraz Jan Poniatyszyn, dziennikarz Radia Opole.

W piątek 5 kwietnia, w pierwszym dniu pobytu delegacji w Nadwirnej, przekazane zostały dary dla Domu Małego Dziecka. Dzieciom przywieziono żywność i pieluszki jednorazowe, ubrania oraz zabawki. Duża część darów dla domu dziecka przekazana została przez Miasto Krnov. Odbyły się dwa spotkania z przedstawicielami władz miasta oraz rejonu. Oba spotkania poświęcone zostały realizowanym wspólnie projektom oraz dalszym planom współpracy.

P k t . 3

Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na XL udzielili : S. Hawron Z-ca Burmistrza i R. Heda Naczelnik Wydz.Inwestycji.

Z-ca Burmistrza wyjaśnił ,że wspólnoty mieszkaniowe przy udziale PTBS będą próbowały ustalić regulaminy , które będą miały na celu przeciwdziałać zakłócaniu porządku .

Radny J.Urbański - odniósł się do udzielonej odpowiedzi na interpelacje w sprawie mieszkania przy ul. Sobieskiego wynajmowanego byłemu Komendantowi Policji , stwierdzając ,że mieszkanie zostało przydzielone komendantowi na czas pełnienia funkcji. Koszty poniesionego remontu wynajmujący mógł uzgadniać z ZBK , aby w przyszłości żądać ich zwrotu . Mieszkanie zostało opuszczone w sierpniu poprzedniego roku i nic nie stało na przeszkodzie, aby je wynająć , aby przynosiło dochód. Jeżeli rodzina mieszkająca w budynku OPS odmówiła przyjęcie mieszkania przy ul. Sobieskiego to można je było wynająć innej rodzinie.

Radny J.Serafin - zwrócił uwagę ,że najemca koszty poniesione na remont powinien uzgodnić z właścicielem.

Burmistrz F.Fejdych - stwierdzenie ,że mieszkanie nie przynosi dochodów ZBK jest połową prawdy , gdyż mieszkanie po opuszczeniu przez byłego Komendanta Policji zostało wycenione i przeznaczone do sprzedaży lecz wówczas okazało się ,że z budynku zajmowanego przez OPS musi być wykwaterowana rodzina , której to mieszkanie zostało zaproponowane. Rodzina dobrowolnie nie chce opuścić mieszkania , sprawa jest w sądzie , prawdopodobnie sąd w wyroku zobowiąże gminę do zapewnienia rodzinie mieszkania. I właśnie to mieszkanie zostanie ponownie zaproponowane rodzinie.

Radny L. Piątkowski - prosił , aby odpowiedzi na wnioski były przedstawiane na sesji, gdyż bardzo często są to wnioski mieszkańców.

Przewodniczący Rady Z.Kosiński - zgodnie z zapisami Statutu Gminy na sesji przedstawiane są odpowiedzi na interpelacje radnych.

Burmistrz F.Fejdych - zwrócił uwagę ,że realizacja wielu wniosków radnych wymaga środków finansowych.

P k t . 4

Interpelacje zgłosili :

Radna Z.Zeprzałka Krzemień

- kto odpowiada za usuwanie zanieczyszczeń w rynience ściekowej na ul. Lipowej.

/ pełna treść interpelacji stanowi zał. nr. 3/

- czy możliwe jest usunięcie ziemi z nawierzchni drogi powyżej kapliczki Św. Antoniego na ul. Poniatowskiego. Ta zalegająca ziemia powoduje w czasie deszczów i roztopów tworzenie się

płynącej rzeki. Przechodzący tamtędy piesi muszą brodzić po wodzie i są ochlapywani przez samochody .

/ pełna treść interpelacji stanowi zał. nr. 4/

- kto aktualnie odpowiada za sprzątanie drogi prowadzącej do klasztoru Św.Józefa. Stopniał śnieg i odsłonił ogrom śmieci , poza tym „dobrze funkcjonują „ tam już dwa dzikie wysypiska śmieci .

/ pełna treść interpelacji stanowi zał. nr. 5/

- mieszkańcy Prudnika pytają , czemu nie przywrócono wiaty po ukończeniu prac przez firmę pana Chmielaka. Chodzi o wiatę , która znajdowała się naprzeciwko Szkoły Podstawowej Nr 1 w pobliżu kościoła Św.Michała.

/ pełna treść interpelacji stanowi zał. nr. 6/

Radny J.Urbański

- w jaki sposób dokonano kalkulacji kwot w nowym cenniku za korzystanie z cmentarza komunalnego w Prudniku. Nadmieniał ,że nowe ceny pobierane przez nowego zarządcę Zakład Usług Komunalnych wzrosły o kilkaset procent w stosunku do cennika jaki obowiązywał dotychczas.

/ interpelacja stanowi zał. nr. 7/

Poddał pod rozważenie ponowne przeanalizowanie ceny wywożonych śmieci z uwzględnieniem zastosowania niższych stawek dla rodzin wielodzietnych . Wcześniej radnym podawana była informacja ,że stawek zmniejszających nie można stosować lecz uchwały podjęte w innych gminach pozwalają zastosować stawki zmniejszające dla rodzin wielodzietnych.

Radny J. Meleszko

- czy istnieje możliwość przywiezienia kamienia na drogę gminną biegnącą przy stawie PZW koło Prudnik.

/ interpelacja stanowi zał. nr. 8/

- w jaki tempie rozpocznie się remont drogi powiatowej . W jakim okresie zostanie rozpoczęty remont mostu na ul. Nyskiej.

/ interpelacja stanowi zał. nr. 9/

Radny B.Sobek

- na terenie naszej Gminy utworzyła się grupa , która uprawia sport terenowy; jazda kładami, samochodami terenowymi oraz motocyklami, która korzysta z terenów wokół funkcjonującego wysypiska śmieci , wraz ze strefą ochronną . Tren ten został zniszczony i zdewastowany. Czy grupa ta zwróciła się o umożliwienie korzystania z tego terenu, czy gmina wyraziła zgodę na użytkowanie i czy użytkownicy wnoszą z tego tytułu opłatę.

/ interpelacja stanowi zał. nr. 10/

Radny A.Gajewski

- przed Powiatowym Urzędem Pracy w Prudniku znajduje się chodnik , który po rewitalizacji posiada utwardzone miejsca prawdopodobnie z przeznaczeniem na ławki. Czy projekt rewitalizacji przewidywał montaż ławek, jeśli tak to dlaczego nie zostały zamontowane.

/ interpelacja stanowi zał. nr. 11/

Radny M.Półchłopek

- czy monitorowany jest stan czystości rzeki Prudnik. Mieszkańcy informują ,że być może rzeką płyną ścieki z ościennej gminy. Szczególnie jest to odczuwalne podczas okresu burzowego. Prosił o zainteresowanie problemem odpowiednie służby.

/ pełny tekst interpelacji stanowi zał. nr. 12/

- czy istnieje możliwość wsparcia mieszkańców ul. Morcinka 1-3-5 uporządkowania podwórka poprzez wyrównanie i utwardzenie jego nawierzchni. Mieszkańcy deklarują własny udział w pracach porządkowych i proszą o wsparcie zakupu tłucznia do wyrównania nawierzchni oraz zapewnienie odpowiedniego sprzętu.
/ pełny tekst interpelacji stanowi zał. nr. 13/

- w imieniu mieszkańców ul. Chopina w Prudniku należących do wspólnoty mieszkaniowej „Venanty” zapytał o remont użytkowanego przez nich podwórza. Jeżeli w budżecie Gminy nie ma na ten cel aktualnie wystarczających funduszy, to czy istnieje możliwość wyrównania i utwardzenia nawierzchni.
/ interpelacja stanowi zał. nr. 14/

Radna E. Kitajgrodzka

- w związku z przyjętym w dniu 28. lutego 2013r. przez Komisję Gospodarki Komunalnej, Mieszkaniowej i Budownictwa harmonogramem budowy i remontu dróg na terenie miasta Prudnika na lata 2013 - 2015, w którym jest ujęte oświetlenie ul. Kwiatowej, wnosi o wykonanie remontu tej ulicy po wykonaniu oświetlenia.
/ pełny tekst interpelacji stanowi zał. nr. 15/

Radna J. Stanisz

- kiedy zostaną założone kosze na śmieci przy przystankach autobusowych w miejscowości Rudziczka.
/ pełny tekst interpelacji stanowi zał. nr. 16/
- dot: założenia lustra na drodze krajowej, gdyż auta wyjeżdżające z drogi między kościołem w Rudziczce a cmentarzem od strony Nisy mają słabą widoczność.
/ pełny tekst interpelacji stanowi zał. nr. 17/

Radny E. Mazur

- czy Gmina Prudnik posiada jeszcze zaległości finansowe, które syndyk masy upadłościowej byłego Zakładu Obuwia „Primus” nie uregulował i nie zapłacił wobec Gminy Prudnik, która dla ratowania tego zakładu udzieliła pożyczki w kwocie 2,5 mln zł.
Prosił również o udzielenie odpowiedzi na temat: jakie są zobowiązania finansowe byłego zakładu ZPB Frotex do zapłacenia wobec Gminy Prudnik, które Syndyk powinien na chwilę obecną uregulować.
/ pełny tekst interpelacji stanowi zał. nr. 18/

Wnioski zgłosili:

Radny L. Piątkowski

- w imieniu prudnickich harcerzy opiekujących się pomnikiem na Placu Szarych Szeregów prosił o pomoc w odświeżeniu tego pomnika. Cokół pomnika wymaga ponownego otynkowania, a tych prac nie są w stanie wykonać harcerze bez pomocy fachowców. Pozostałe prace polegające na wyczyszczeniu pomnika i jego otoczenia harcerze wykonają we własnym zakresie.
/ pełny tekst wniosku stanowi zał. nr. 19/

- dot: wyrównania ubytków w nawierzchni tłuczniem bądź frezowiną drogi transportu rolnego będącej przedłużeniem ul. Jesionkowej na odcinku od zjazdu z drogi obwodowej Jesionowego Wzgórza do skrzyżowania dróg transportu rolnego przy krzyżu.
/ pełny tekst wniosku stanowi zał. nr. 20/

Radny E. Mazur

- kto jest właścicielem kanału wodnego , który przebiega wzdłuż kompleksu basenu otwartego przy ul. Zwycięstwa do hotelu Oaza. Wnioskował ,aby właściciel kanału wodnego dokonał oczyszczenia tego kanału w celu właściwego przepływu wody .
/ pełny tekst wniosku stanowi zał. nr. 21/

P k t . 5

Sprawozdanie Burmistrza Prudnika z realizacji zadań za 2012r. (druk nr 710) - zał. nr 22
Radni uwag nie wnieśli, dyskusji nie podjęli.

Przewodniczący Rady Z. Kosiński poddał pod głosowanie przedłożone sprawozdanie.
„za” przyjęciem sprawozdania głosowało 15 radnych , głosów „przeciw” nie było „wstrzymało się” od głosowania 2 radnych.

P k t .6

Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Prudnik z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2012 (druk nr 711) - zał. nr 23

Radni uwag nie wnieśli, dyskusji nie podjęli.

Przewodniczący Rady Z. Kosiński poddał pod głosowanie przedłożone sprawozdanie.

„za” przyjęciem sprawozdania głosowało 18 radnych , głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

P k t . 7

Informacja nt. Oceny zasobów pomocy społecznej (druk nr 712) - zał. nr 24

Radni uwag nie wnieśli, dyskusji nie podjęli.

Przewodniczący Rady Z. Kosiński poddał pod głosowanie przedłożoną informację.

„za” przyjęciem informacji głosowało 18 radnych , głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

P k t . 8

- Projekt uchwały zmieniający uchwałę w spr: założenia Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Prudniku z filią Wieszczyńie (druk nr 713)

Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

„za” podjęciem uchwały głosowało 18 radnych ,głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLI/688/2013 zmieniająca uchwałę w spr: założenia Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Prudniku z filią Wieszczyńie.

- Uchwała stanowi zał. nr 25

- Projekt uchwały w spr: powierzenia Gminie Nysa wykonywania zadania własnego Gminy Prudnik w zakresie utrzymania składowisk odpadów i unieszkodliwiania odpadów komunalnych oraz zawarcia w tej sprawie stosownego porozumienia międzygminnego (druk nr 714)

Burmistrz F.Fejdych - przepisy ustawy o samorządzie gminnym stwierdzają, że gminy mogą zawierać porozumienia międzygminne w sprawie powierzenia jednej z nich określonych przez nie zadań publicznych. Gmina wykonująca zadania publiczne objęte porozumieniem przyjmuje prawa i obowiązki pozostałych gmin, związane z powierzonymi jej zadaniami, a gminy te mają obowiązek udziału w kosztach realizacji powierzonego zadania.

W związku z tym, że projekt finansowany był ze środków Unii Europejskiej, zastosowanie mają przepisy dot. pomocy publicznej i fakt ten ma bezpośredni wpływ na cenę odpadów ze zróżnicowaniem cen dla gmin, które przystąpiły do porozumienia i na te które do niego nie przystąpiły. Następnie przedstawił argumenty przemawiające za podpisaniem porozumienia i niewiadome, które wiążą się z odstąpieniem od zawarcia porozumienia.

Za podpisaniem porozumienia przemawia cena, która po podpisaniu porozumienia wynosiłaby netto 188 zł na tonę, cena bez zawartego porozumienia wynosiłaby netto 214 zł za tonę. Odstępując od podpisania porozumienia skazujemy się na nieokreślony sposób podwyżki cen. Podpisując porozumienie akceptujemy 3 – krotną podwyżkę ceny

Wątpliwości budzi udział w kosztach realizacji powierzonego zadania. Na dzień dzisiejszy nie znamy wysokości możliwych kosztów, którymi mogłaby być obciążona gmina Prudnik. W związku ze zróżnicowaniem wysokości opłat wnioskuje do Rady Miejskiej o rozważenie przedstawionego projektu uchwały.

Radny A. Gajewski - w treści projektu porozumienia wykropkowane jest miejsce w którym miała być wpisana uchwała Rady Gminy Nysa, czy taka uchwała została podjęta.

Burmistrz F.Fejdych - treść porozumienia została uchwalona przez Nyską Radę Miejską, na dzień dzisiejszy do porozumienia nie przystąpiła tylko nasza gmina.

Radni dalszych uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

„za” podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, głosów „przeciw” nie było „wstrzymało się” od głosowania 2 radny.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLI/689/2013 w spr: powierzenia Gminie Nysa wykonywania zadania własnego Gminy Prudnik w zakresie utrzymania składowisk odpadów i unieszkodliwiania odpadów komunalnych oraz zawarcia w tej sprawie stosownego porozumienia międzygminnego

- Uchwała stanowi zał. nr 26

- Projekt uchwały w spr: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza (druk nr 715)

Przewodniczący Rady Z. Kosiński - poinformował, że komisja Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej RM przy udziale osoby wnoszącej skargę przeanalizowała zawarte w niej zarzuty i wnioskuje do rady o podjęcie uchwały stwierdzającej bezzasadność wniesionej skargi.

Radni uwag nie wnieśli.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

„za” podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, głosów „przeciw” nie było „wstrzymał się” od głosowania 1 radny.

Rada Miejska podjęła Uchwałę Nr XLI/690/2013 w spr: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Prudnika.

- Uchwała stanowi zał. nr 27

P k t . 9

Burmistrz F.Fejdych - zaprosił radnych do obchodu Święta Flagi w Moszczance oraz na uroczystości 3 Maja, które rozpoczną się pod Kolumną Maryjną w Rynku.

Radny B.Sobek - czy jest ustalony termin spotkania z radnymi w sprawie prawidłowego wypełniania deklaracji śmieciowych.

Przewodniczący Rady Z.Kosiński - spotkanie z radnymi w sprawie deklaracji na odbiór śmieci odbędzie się w dniu 8 maja br. o godz. 15.10 w Urzędzie Miejskim w Prudniku.

Dalszych komunikatów nie wygłaszano.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Zbigniew Kosiński zakomunikował zamknięcie obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Prudniku. Protokół sporządzono w 2-ch jednobrzmiących egz., oryginał pozostaje w aktach Wydz. Organizacyjnego, drugi przekazany został Burmistrzowi.

Nagranie z przebiegu obrad stanowi załącznik do protokołu.

Protokołowała:
Jolanta Wróblewska

Przewodniczący Rady Miejski
Zbigniew Kosiński